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Preklad originalu navodu k pouziti

Obr. 1-2

1 Rukojet posuvu 6 Soudkovita hlava
2 Rukojet motoru 7 Rukojet

3 Krouzek zmény smyslu otacek 8 Otaciva klika

4 Spina¢ 9 6-hranny unasec
5 Sklicidlo 10 Buben na spiraly

Vseobecna bezpeénostni upozornéni

Prectéte si vSechny bezpecnostni pokyny a instrukce. Zanedbani dodrzovani
bezpecnostnich pokynu a instrukci mize byt pfi¢inou zasahu elektrickym
proudem, pozaru a/nebo tézkych poranéni.

Vsechny bezpeénostni pokyny a instrukce si uschovejte do budoucna.

Vyraz ,elektrické nafadi“ pouzivany v bezpe€nostnich pokynech se vztahuje na
elektrické naradi pohanéné ze sité (se sitovym kabelem) a na elektrické naradi
pohanéné akumulatorem (bez sitového kabelu).

1) Bezpecnost na pracovisti

a) Udrzujte Vase pracovisté Cisté a dobre osvétlené. Nepofadek a neosvétlené
pracovi§té mize mit za nasledek Uraz.

b) Nepracujte s elektrickym naradim v prostfedi ohrozeném explozi, ve kterém
se nachazeji horlavé kapaliny, plyny nebo prach. Elektrické naradi produkuje
jiskry, které mohou zapalit prach nebo pary.

c) Béhem pouzivani elektrického naradi zabrafite v pfistupu détem a ostatnim
osobam. PFi vyruSeni byste mohli ztratit kontrolu nad pfistrojem.

2) Elektricka bezpecnost

a) Pripojovaci zastrcka elektrického naradi musi odpovidat zasuvce. Zastrcka
nesmi byt Zadnym zplisobem ménéna. S uzemnénym elektrickym naradim
nepouZivejte Zadné zastrCkové adaptéry. Nezménéné zastrcky a vhodné zasuvky
snizuji riziko zasahu elektrickym proudem.

b) Vyvarujte se télesného kontaktu s uzemnénymi povrchy napf. trubek, topeni,
sporaku a lednicek. Existuje zvySené riziko zasahu elektrickym proudem, kdyz
je VaSe télo uzemnéné.

c) Chrante elektrické naradi pred destém nebo vihkem. Proniknuti vody do
elektrického naradi zvySuije riziko zasahu elektrickym proudem.

d) Nepouzivejte kabel k iceltim, pro které neni uréen, pro noseni a zavéSeni
elektrického naradi nebo pro vytahovani zastréky ze zasuvky. Chraiite kabel
pred horkem, olejem, ostrymi hranami nebo pohybujicimi se ¢astmi pristroje.
PoSkozené nebo zamotané kabely zvysuiji riziko zasahu elektrickym proudem.

e) Pracujete-li s elektrickym naradim venku, pouzivejte pouze prodluzovaci
kabely, které jsou vhodné i pro praci v exteriéru. PouZiti prodluZzovaciho
kabelu vhodného pro venkovni pouziti snizuje riziko zasahu elektrickym proudem.

f) Je-li provoz elektrického naradi ve vihkém prostredi nevyhnutelny, pouzijte
proudovy chrani€. Pouziti proudového chranice snizuje riziko zasahu elektrickym
proudem.

3) Bezpecnost osob

a) Budte pozorni, davejte pozor na to, co délate a pristupujte k praci s elek-
trickym naradim s rozumem. Nepouzivejte elektrické naradi, kdyz jste
unaveni nebo pod vlivem drog, alkoholu nebo léki. Moment nepozornosti
pfi pouziti elektrického naradi mize mit za nasledek zavazna poranéni.

b) Noste osobni ochranné pomtcky a vzdy ochranné bryle. NoSeni osobnich
ochrannych pomdcek jako jsou maska proti prachu, protiskluzova bezpecnosti
obuv, ochranna helma a ochrana sluchu podle druhu a pouZiti elektrického naradi
snizuje riziko poranéni.

c) Zabrante bezdéénému uvedeni do provozu. Ujistéte se, ze je elektrické
naradi vypnuté, diive nez ho pripojite na napajeni elektrickym proudem a/
nebo akumulator, uchopite ho nebo prenasite. Prst na spinadi pfi pfenaseni
elektrického naradi nebo zapnuté naradi pfi zapojeni do elektrické sité, mize
byt pfi€inou Urazu.

d) Odstrante nastavovaci nastroje nebo montazni klice pred zapnutim elek-
trického naradi. Nastroj nebo kli¢ nachazejici se v otacejici se ¢asti naradi mize
zpusobit poranéni.

e) Vyvarujte se abnormalniho drzeni téla. Snazte se o bezpe¢ny postoj a
neustale udrzujte rovnovahu. Tak mizete mit nafadi v neocekavanych situacich
|épe pod kontrolou.

f) Noste vhodné obleceni. Nenoste volné obleceni ani Sperky. Chraiite vlasy,
obleceni a rukavice pred pohyblivymi éastmi. VoIné obleceni, Sperky nebo
dlouhé vlasy mohou byt zachyceny pohyblivymi ¢astmi.

g) Mohou-li byt namontovana zafizeni pro odsavani nebo zachycovani prachu,
ujistéte se, Ze jsou pripojena a spravné pouzivana. Pouziti odsavani prachu
muze snizit rizika zplisobena prachem.

4) Pouzivani elektrického naradi a zachazeni s nim

a) Nepretézujte nafadi. PouZivejte pro praci elektrické nafadi k tomu uréené.
Vhodnym elektrickym naradim pracujete |épe a bezpe¢néji v uvedeném vykon-
nostnim rozsahu.

b) Nepouzivejte elektrické naradi, jehoz zastrcka je vadna. Elektrické naradi,
které neni mozné zapnout a vypnout, je nebezpecné a musi byt opraveno.

c) Vytahnéte zastrcku ze zasuvky a/nebo odstrante akumulator dfive, nez
provedete nastaveni naradi, vyménite soucasti prisluSenstvi nebo naradi
odlozite. Tato preventivni opatfeni zabrani bezdéénému spusténi elektrického
naradi.

d) Nepouzivané elektrické naradi uschovejte mimo dosah déti. Nenechavejte
naradi pouzivat osoby, které s nim nejsou obeznameny nebo necetly tyto
pokyny. Elektrické nafadi je nebezpecné, kdyZ je pouzivano nezkuSenymi
osobami.

e) Starejte se o elektrické naradi peclivé. PfrezkousSejte, zda pohyblivé ¢asti
naradi bezvadné funguji a nevaznou, zda ¢asti nejsou zliomené nebo posko-
zené tak, aby to negativné ovliviiovalo funkci elektrického naradi. Poskozené
Casti nechte pred pouzitim naradi opravit kvalifikovanym odbornym perso-
nalem nebo autorizovanym smluvnim servisem REMS. PFi¢inou mnoha trazt
je Spatné udrzované elektrické naradi.

f) Udrzujte fezné nastroje ostré a Cisté. Peclivé oSetfované Fezné nastroje s
ostrymi feznymi hranami méné vaznou a je snazsi je vést.

g) Pouzivejte elektrické naradi, prisluSenstvi, viozné nastroje atd. podle téchto
pokyn. Zohlednéte pfitom pracovni podminky a provadénou ¢éinnost.
Pouzivani elektrického naradi k jinym nez stanovenym Ucelim maze zplsobit
nebezpecné situace. Zadna svévolna zména elektrického pfistroje neni z bezpe¢-
nostnich ddvod( povolena.

5) Servis

a) Elektrické naradi nechte opravovat jen kvalifikovanym odbornym personalem
a jen s originalnimi nahradnimi dily. Tim zajistite, Ze bezpecnost pfistroje
zistane zachovana.

Specialni bezpeénostni upozornéni

REMS Mini-Cobra A

e Dejte pozor na reakéni moment pohonné jednotky na buben na spiraly (10) pfi
zapnuti a vypnuti! Pfistroj obsluhujte pouze obouruéné, rukojet posuvu (1) rukojet
motoru (2) vzdy bezpecné obejméte.

e Pouzijte osobni ochranné prostfedky (napf. ochranné bryle, rukavice).

e Stroj provozuijte pfipojeny k siti jen pfes 30 mA ochranny spina¢ nizkého proudu
(Fl-spinac).

e Pokud je nutna nahrada pfipojovaciho vedeni, pak tuto nechte z dlivodu zabra-
néni ohrozeni bezpec€nosti provést pouze kvalifikovanymi odborniky.

e Pfi zpétném chodu spirly do bubnu na spiraly dbejte na to, aby byla pohonna
jednotka vypnuta jesté pred tim, nez soudkovita hlava spiraly najede do hnaciho
mechanizmu posuvu.

e Pipfili§ velkém odstupu (> 20 cm) od konce trubky k télesu posuvu muze Cistici
spirala vytvaret smycky (nebezpeéi poranéni)!

REMS Mini-Cobra

e PouZzijte osobni ochranné prostfedky (napf. ochranné bryle, rukavice).

e K pohonu vrtakou/vrtacim Sroubovakem nejprve odstrarite otacivou kliku (8).

e Pouzivejte jen vhodné vrtacky/vrtaci Sroubovaky s elektronickou regulaci otacek.
Dbejte navodu k pouziti vrtacky/vrtaciho Sroubovaku!

e Pfi pouziti vrtacky/vrtaciho Sroubovaku nepouzivejte/nearetujte nikdy tacitko
trvalého chodu na spoustécim/vypinacim tlacitku.

e Dejte pozor na reakéni moment pohonné jednotky na buben na spiraly (10) pfi
zapnuti a vypnuti! PFistroj obsluhujte pouze obouruéné, rukojet (7) a rukojet
motoru vzdy pevné obejméte.

e Pfi pfili§ velkém odstupu (> 20 cm) od konce trubky ke skli¢idlu maze cistici
spirala vytvaret smycky (nebezpeéi poranéni)!

o Nepouzivejte pohonné jednotky s okamzitym zastavenim. Pfi okamzitém uvedeni
pohonné jednotky do klidu mlze dojit diky setrvaénému momentu jesté se
otacejiciho bubnu na spiraly k prudkému otoceni pfistroje.

Pouziti odpovidajici uréeni

REMS Mini-Cobra a REMS Mini-Cobra A pouzivejte jen k U€elu, pro ktery jsou uréeny

— k nasazeni pfi ucpani potrubi v kuchyni, koupelné a toaleté.

V$echna dalSi pouziti neodpovidaji ur€eni a jsou proto nepfipustna.

Vysvétleni symbolt

@ Pred uvedenim do provozu si pre¢téte navod k provozu
@ Elektrické nafadi odpovida tfidé ochrany |

IEl Elektrické nafadi odpovida tfidé ochrany Il

E Ekologicka likvidace

( € Znacka shody CE

1. Technické udaje

1.1. Objednaci ¢isla
REMS Mini-Cobra pfistroj na ¢isténi trubek

pro ruéni a elektricky pohon 170010
REMS Mini-Cobra A elektricky pfistroj na isténi trubek 170020
Spirala na ¢isténi trubek @ 8 x 7,5 m (jen REMS Mini-Cobra) 170200
Spirala na Cisténi trubek s dusi @ 8 x 7,5 m 170201
Spirala na ¢isténi trubek @ 10 x 10 m 170205
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1.2,

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

3.2.

Pracovni rozsah

REMS Mini-Cobra, REMS Mini-Cobra A
Odstranéni ucpani trubek,

napf. v dfezu, umyvadle, sprse, vané

na trubky @ 20-50 (75) mm

Elektrické udaje

REMS Mini-Cobra A

230V, 50-60 Hz, 620 W, 2,9 A; nebo 110 V, 50-60 Hz, 620 W, 5,8 A
Elektronicky fiditelny poCet otacek 0-550 '/min

Rozméry
REMS Mini-Cobra A
REMS Mini-Cobra

470 x 290 x 200 mm
395 x @ 200 mm

Hmotnost
REMS Mini-Cobra A
REMS Mini-Cobra

5,3kg
2,9 kg

Informace o hladiné hluku
REMS Mini-Cobra A

Emisni hodnota vztazena k pracovnimu mistu 80 dB(A)

Vibrace
REMS Mini-Cobra A
Hmotnostni efektivni hodnota zrychleni 2,5 m/s?

Udavana hodnota emisni hodnota kmitani byla zméfena na zakladé normova-
nych zkuSebnich postupt a mlze byt pouzita pro porovnani s jinym pFistrojem.
Udavana hodnota emisni hodnoty kmitani mize byt aké pouzit k Gvodnmu
odhadu pferuseni chodu.

/\ UPOZORNENI

Emisni hodnota kmitani se mize béhem skute¢ného pouZiti pfistroje od jmeno-
vitych hodnot odliSovat, a to v zavislosti na druhu a zplisobu, jakym bude pfistroj
pouzivan. V zavislosti na skutec¢nych podminkach pouziti (pferuSovany chod)
mize byt Zadouci, stanovit pro ochranu obsluhy bezpeénostni opatfeni.

Uvedeni do provozu

Pokud je nasazovana nova spirala, musi byt ca. 5 cm pfed zadnim koncem
spiraly pfehnuta o ca. 45° a poté vsunuta otevienym sklicidlem (5) do bubnu
na spiraly (10), az bude soudkovita hlava (6) o ca. 10 cm vyénivat ze skli¢idla
(5).

Provoz

. Provoz REMS Mini-Cobra A

/\ UPOZORNENi

Pfistroj obsluhujte pouze obouruéné, rukojet’ posuvu (1) a rukojet' motoru
(2) vzdy bezpeéné obejméte. Dejte pozor na reakéni moment pohonné
jednotky na buben na spiraly (10) pfi zapnuti a vypnutil

Krouzek zmény smyslu otacek (3) nastavte na posuv spiraly (Sipka nahoru).
Spinac (4) pomalu stisknéte tak, Ze se buben na spiraly (10) roztoci. Rukojet
posuvu (1) otocte ve sméru hodinovych rucicek, az se spirala na ¢isténi trubek
automaticky posunuje dopfedu. Spiralu na Cisténi trubek posurite ca. 20 cm
dopfedu a potom ji zavedte do Cisténé trubky. Rukojet posuvu nedotahujte
prilis pevné, jinak dojde k zablokovani spiraly na Cisténi trubek a pfistroj se
muze poskodit. Dodrzujte odstup maximalné 20 cm mezi koncem trubky/
odpadem a télesem posuvu.

/\ UPOZORNENI

Pfi prili§ velkém odstupu od konce trubky/odpadu a télesa posuvu muiize
Cistici spirala vytvaret smycky (nebezpeci poranéni)! Pfi odporu snizte
pocet otacek.

Spiralu na Cisténi trubek posunite pfi procesu ¢isténi jen tak daleko dopredu,
Ze minimalné 2 vinuti zGstanou v bubnu na spiraly (10). Pokud by spirala na
Cisténi trubek byla dale posouvana vpied, nemuze se jeji zpétny chod uskutecnit
silou motoru. Potom musi byt spirala na €isténi trubek rukou popotazena o ca.
50 cm zpét do bubnu na spiraly (10). Poté funguje zpétny chod znovu automa-
ticky.

Po odstranéni ucpani nastavte krouzek zmény smyslu otacek (3) na zpétny
chod (Sipka dold). Dodrzujte odstup maximalné 20 cm mezi koncem trubky/
odpadem a télesem posuvu. Vyjde-li spirdla na €isténi trubek z konce trubky/
odpadu ven, pohonnou jednotku okamzité zastavte.

Na spirale na €isténi trubek vytvorena soudkovita hlava (6) se nesmi v zadném
pfipadé dostat do pfevodu posuvu. Pohonna jednotka by se jinak narazem
zablokovala a pfevod posuvu, soudkovita hlava (6) a spirala na ¢isténi trubek
by byly nenavratné poskozené a déle nepouzitelné.

Provoz REMS Mini-Cobra

Spiralu na ¢iténi trubek vytahnéte ca. 30 cm z bubnu na spiraly (10), skli¢idlo
(5) rukou utahnéte a spiralu zavedte do ¢isténé trubky. Rukojet (7) drzte pevné
a druhou rukou otacejte buben na spiraly (10) to¢enim otacivé kliky (8) ve
sméru hodinovych rucic¢ek. Skli¢idlo (5) otevfete a opét vytahnéte spiralu na
¢isténi trubek ca. 30 cm z bubnu na spiraly (10). Postup opakuijte tak dlouho,
az je znatelné odpor resp. ucpani odstranéno. Spiralu na ¢isténi trubek rukou
vytahnéte zpét a nasufite znovu do bubnu na spiraly.

3.3.

4.2.

Provoz REMS Mini-Cobra s vhodnou vrtaékou/vhodnym vrtacim Sroubo-
vakem

Pokud bude pouzita k pohonu REMS Mini-Cobra vrtacka/vrtaci Sroubovak, je
tfeba dbat na to, aby tato/tento byl vybaven plynulou elektronickou zménou
otacek (0 — 550 */min). Nejprve odstrarite otacivou kliku (8). Vrtaku/vrtaci
Sroubovak sklicidlem pfipevnéte na 6-hranny unasec (9).

/\ UPOZORNEN;

Nepouzivejte vrtacky/vrtaci Sroubovaky s okamzitym zastavenim! Pfi
okamzitém uvedeni do klidu mdze dojit diky setrvaénému momentu jesté se
otacejiciho bubnu na spiraly k prudkému otoceni pfistroje.

Spiralu na ¢iténi trubek vytahnéte ca. 30 cm z bubnu na spiraly (10), skli¢idlo
(5) rukou. Vrtacku/vrtaci Sroubovak uvedte bezpodmineéné do pohybu poca-
te¢nim pomalym otacenim vpravo. Podle Ukolu ¢isténi zménte pocet otacek.
Spiralu na ¢isténi trubek zavedte do ¢isténé trubky jen tak daleko, Ze je mozno
skliCidlo (5) jeSté ovladat rukou. Vrtacku/vrtaci Sroubovak vypnéte. Sklicidlo
(5) otevite a spiralu na cisténi trubek opét vytahnéte ca. 30 cm z bubnu na
spiraly (10). Postup opakujte tak dlouho, az je znatelné odpor resp. ucpani
odstranéno. DodrZuijte odstup maximalné 20 cm mezi koncem trubky/odpadem
a sklicidlem (5), jinak mize Cistici spirala vytvaret smycky. Spiralu na Cisténi
trubek vytahuijte vzdy rukou a znovu nasurite do bubnu na spiraly (10). Levy
chod vrtacky/vrtaciho Sroubovaku pouZzijte jen tehdy, pokud spirala na ¢isténi
trubek pevné sedi v trubce. K tomu opatrné prepinejte stfidavé vrtacku/vrtaci
Sroubovék na levy a pravy chod.

Udrzba

. Udrzba

REMS Mini-Cobra A

A\ NEBEZPECI

Pied inspekci vytahnéte zastréku ze zasuvky! Udrzujte pfistroj v Cistoté.

Inspekce/Opravy
REMS Mini-Cobra A

/A\NEBEZPECI

Pred udrzbou a opravami vytahnéte vidlici ze zasuvky! Tyto prace mohou
provadét pouze kvalifikovani odbornici.

Motor pohonné jednotky ma uhlikové kartace. Pokud jsou tyto opotfebovany,
motor se jiz nerozb&hne. Proto musi byt tyto uhlikové kartace ¢as od ¢asu
prezkouSeny pfip. nahrazeny autorizovanou smluvni servisni dilnou.

Likvidace

Pohonna jednotka pfistroje REMS Mini-Cobra A nesmi byt po ukonéeni pouzi-
vani odstranéna do domaciho odpadu. Musi byt fadné dle zakonnych predpist
zlikvidovana.

Zaruka vyrobce

Zarucni doba ¢ini 12 mésicl od predani nového vyrobku prvnimu spotiebiteli.
Datum pfedani je tfeba prokazat zaslanim originalnich doklad(i o koupi, jez
musi obsahovat datum koupé a oznageni vyrobku. VSechny funkéni vady, které
se vyskytnou béhem doby zaruky a u nichZ bude prokazano, Ze vznikly vyrobni
chybou nebo vadou materialu, budou bezplatné odstranény. Odstrafiovanim
zavady se zaruéni doba neprodluZuje ani neobnovuje. Chyby, zplisobené
pfirozenym opotiebovanim, nepfiméfenym zachazenim nebo Spatnym uzitim,
nerespektovanim nebo porusenim provoznich predpist, nevhodnymi provoznimi
prostredky, pretizenim, pouZitim k jinému G¢elu, nez pro jaky je vyrobek ur¢en,
vlastnimi nebo cizimi zasahy nebo z jinych divodd, za néz REMS neruci, jsou
ze zaruky vylouceny.

Zaru¢ni opravy smi byt provadény pouze k tomu autorizovanymi smluvnimi
servisnimi dilnami REMS. Reklamace budou uznany jen tehdy, pokud bude
vyrobek bez pfedchozich z&sahu a v nerozebraném stavu pfedan autorizované
smluvni servisni dilné REMS. Nahrazené vyrobky a dily pfechazi do vlastnictvi
firmy REMS.

Naklady na dopravu do servisu a z néj hradi spotfebitel.

Zakonna prava spotiebitele, obzvlasté jeho naroky na zaruku pfi chybach vici
prodejci, zGstavaji touto zarukou nedotéena. Tato zaruka vyrobce plati pouze
pro nové vyrobky, které budou zakoupeny v Evropské unii, v Norsku nebo ve
Svycarsku a tam pouzivany.

Pro tuto zaruku plati némecké pravo s vylou¢enim Dohody Spojenych narodu
o smlouvach o mezinarodnim obchodu (CISG).

Seznamy dild

Seznamy dilt viz www.rems.de — Ke staZeni — Soupisy nahradnich dild.

wWww.nipo.c

Ni=2O

partner profesionald
NIPO Tools s.r.o.
763 26 Luhacovice
Tel.+420602719020
nipo@nipo.cz
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Preklad originalu navodu na obsluhu

Obr. 1-2

1 Rukovét posuvu 6 Sudkovita hlava
2 Rukovat motora 7 Rukovat

3 Krazok zmeny zmyslu otaok 8 Otacava kiuka

4 Spinac 9 6-hranny unasac
5 Sklu¢ovadlo 10 Bubon na Spiraly

Vseobecné bezpe€nostné upozornenia

Precitajte si vSetky bezpe€nostné informacie a pokyny. Ignorovanie bezpe¢-
nostnych informacii a pokynov méze sposobit’ zasah elektrickym pradom,
poziar, alalebo vazne zranenie.

Uschovajte vSetky bezpeénostné informéacie a pokyny pre buduice pouzitie.

Pojem ,elektrické naradie* uvadzany v bezpe¢nostnych pokynoch sa tyka elektric-
kého naradia napajaného zo siete (so sietovym kablom) a elektrického naradia
napajaného batériou (bez sietového kabla).

1) Bezpecnost’ na pracovisku

a) Dbaijte o Cistotu a primerané osvetlenie pracoviska. Neporiadok a neosvetlené
Casti pracoviska mdzu spdsobit Uraz.

b) Vyhybajte sa praci s elektrickym naradim v prostredi vystavenom nebez-
pecenstvu vybuchu, v ktorom sa nachadzaju horfavé kvapaliny, plyny alebo
prach. Elektrické nastroje spdsobuiju tvorbu iskier, ktoré mozu spdsobit vznietenie
prachu alebo vyparov.

c) Pri pouzivani elektrického naradia zamedzte pristup det'om a cudzim osobam.
V pripade odklonu hrozi strata kontroly nad pristrojom.

2) Elektricka bezpecnost’

a) Pripojna vidlica elektrického naradia musi byt zasunutel'na do zasuvky.
Zmena vidlice nie je povolena. NepouZivajte zasuvkové listy v kombinacii s
uzemnenym elektrickym naradim. Neupravené vidlice a vhodné zasuvky znizuju
riziko Gderu elektrickym pridom.

b) Vyhybaijte sa fyzickému kontaktu s uzemnenymi povrchmi, ako st potrubia,
vykurovacie zariadenia, sporaky a chladnicky. V pripade uzemnenia Vasho
tela existuje zvySené riziko zasahu elektrickym pradom.

c) Nevystavujte elektrické naradie dazd'u a vihku. Vniknutie vody do elektrického
naradia zvySuje riziko zasahu elektrickym pradom.

d) Nepouzivajte kabel na iné ucely, ako nosenie elektrického naradia, jeho
zavesenie, alebo vytiahnutie vidlice zo zasuvky. Nevystavujte k&bel vplyvu
tepla, oleja, ostrych hran alebo pohyblivych ¢asti zariadenia. PoSkodené
alebo posplietané kable zvySuju riziko zasahu elektrickym pradom.

e) Pri praci pod holym nebom s elektrickym naradim pouzivajte iba predizo-
vacie kable, ktoré st vhodné do exteriéru. Pouzivanim predlzovacieho kabla
vhodného do exteriéru zniZite riziko zasahu elektrickym pradom.

f) V pripade nevyhnutnosti pouzitia elektrického naradia vo vlhkom prostredi
pouzivajte prudovy chrani¢. Pouzivanie prudového chrani€a zniZuje riziko
zasahu elektrickym pradom.

3) Bezpecnost os6b

a) Budte obozretny, dbajte na to, ¢o robite a postupuijte racionalne pri praci
s elektrickym naradim. Nepouzivajte elektrické naradie, ak ste unaveny, ¢i
pod vplyvom drog, alkoholu alebo liekov. Chvila nepozornosti pri pouzivani
elektrického naradia moze spdsobit vazne zranenie.

b) Noste osobné ochranné pracovné prostriedky a vzdy noste ochranné
okuliare. Nosenie osobnych ochrannych prostriedkov ako su protiprachova
maska, protiSmykova bezpecnostna obuv, ochranna prilba alebo ochrana sluchu,
v zavislosti od druhu a pouzitia elektrického naradia, znizuju riziko zraneni.

c) Zabrarte neimyselnému uvedeniu naradia do prevadzky. Pred zapojenim
do elektrickej siete a/alebo vlozenim batérie, zdvihnutim alebo prenasanim
skontrolujte, ¢i je elektrické naradie vypnuté. Ponechanie prsta na vypinaci
pri prendSani elektrického néradia alebo jeho zapojenie do elektrickej siete v
zapnutom stave méze sposobit Uraz.

d) Pred zapnutim naradia odstrante nastavovacie nastroje alebo skrutkovy
klaé. Nastroj alebo klu¢ umiestneny na rotujucej Casti naradia moze sposobit
Uraz.

e) Vyhybajte sa neprirodzenému drzaniu tela. Zabezpecte stabilnu poziciu a
vzdy udrziavajte rovnovahu. Tym padom mate moznost lepSej kontroly elek-
trického naradia v neo¢akavanych situaciach.

f) Noste vhodné oblecenie. Nenoste Siroky odev alebo Sperky. Vyhybajte sa
kontaktu vlasov, odevu a rukavic s pohyblivymi ¢astami. Pohyblivé Casti
moZu zachytit volny odev, Sperky alebo dihé viasy.

g) V pripade moznosti montaze zariadeni na odsavanie a zachytavanie prachu
sa presvedcte, ¢i budu tieto zariadenia zapojené a spravne pouzivané.
Odséavanie prachu méze viest k zniZeniu rizik vyplyvajucich z pésobenia prachu.

4) Pouzivanie a obsluha elektrického naradia

a) Nepretazujte naradie. Pouzivajte naradie pre prislusny druh prace. Praca
s vhodnym elektrickym naradim zlep3Suje kvalitu a bezpe¢nost v danej oblasti
¢innosti.

b) Nepouzivajte elektrické naradie s pokazenym vypinacéom. Elektrické naradie,
ktoré sa neda zapnut alebo vypnut, je nebezpecné a treba ho opravit.

c) Pred nastavenim, vymenou suciastok alebo uloZzenim naradia vytiahnite
privodnu $nuru zo zasuvky a/alebo vyberte batériu. Tymto bezpe¢nostnym
opatrenim predidete samovolnému zapnutiu elektrického naradia.

d) Udrziavajte nepouzivané elektrické naradie mimo dosahu deti. Nedovolte
pouzivat’ naradie osobam, ktoré s nim nie sii oboznamené alebo si nepre-
citali tieto pokyny. Elektrické naradie v rukach neskusenych osoéb moze byt
nebezpecné.

e) Venujte starostlivosti o elektrické naradie dokladnu pozornost’. Presvedcte
sa, i pohyblivé ¢asti naradia riadne funguju a nezasekavaju sa, ¢i nie su
niektoré suciastky zlomené alebo po$kodené v miere, ktora brani fungovaniu
elektrického naradia. Opravu poskodenych casti pristroja pred uvedenim
do prevadzky zverte do ruk kvalifikovanych odbornikov alebo autorizova-
ného zmluvného zakaznickeho servisu REMS. Slaba udrzba elektrického
naradia byva pri¢inou mnohych Urazov.

f) Dbajte na to, aby rezné nastroje boli ostré a Cisté. Starostlivo oSetrované
rezné nastroje s nabrisenym ostrim sa menej zasekavaju a su [ahSie ovladatelné.

g) Pouzivajte elektrické naradie, pristroje, viozené nastroje atd’. v sulade s
tymito pokynmi. ZohFadnite pritom pracovné podmienky a ¢innost’, ktoré
sa chystate vykonavat'. PouZivanie elekirického naradia na iny ako stanoveny
ucel mdze viest k nebezpecnym situaciam. Akékolvek samovolné zasahy do
elektrického naradia su z bezpec¢nostnych dévodov zakazané.

5) Servis

a) Opravy elektrického naradia zverte do ruk kvalifikovanych odbornikov, ktori
budu pouzivat' vyluéne originalne nahradné diely. Zaistite tym zachovanie
bezpednosti pristroja.

Specialne bezpeénostné upozornenia

REMS Mini-Cobra A

o Dajte pozor na reakény moment pohonnej jednotky na bubon na $piraly (10) pri
zapnuti a vypnuti! Pristroj obsluhuijte iba obojru¢né, rukovat posuvu (1) rukovat
motora (2) vzdy bezpecne objimte.

e Pouzite osobné ochranné prostriedky (napr. ochranné okuliare, rukavice).

e Stroj prevadzkuijte pripojeny k sieti len cez 30 mA ochranny spina¢ nizkeho pradu
(Fl-spinac).

e Pokial je nutna nahrada pripojovacieho vedenia, potom tuto nechajte z dévodu
zabranenia ohrozenia bezpecnosti previest iba kvalifikovanymi odbornikmi.

e Pri spatnom chode $pirdly do bubna na $pirdly dbajte na to, aby bola pohonna
jednotka vypnuta este pred tym, nez stdkovita hlava Spirdly nabehne do hnacieho
mechanizmu posuvu.

o Priprili§ velkom odstupe (> 20 cm) od konca rurky k telesu posuvu moze Cistiaca
Spirala vytvarat slucky (nebezpecéenstvo poranenia)!

REMS Mini-Cobra

e Pouzite osobné ochranné prostriedky (napr. ochranné okuliare, rukavice).

e K pohonu vitackou / vitacim skrutkovacom najprv odstrate otaavu kfuku (8).

e Pouzivajte len vhodné vitacky / vitacie skrutkovace s elektronickou regulaciou
otacok. Dbajte navodu na pouzitie vitacky / vitacieho skrutkovaca!

e Pripouziti vitacky / vitacieho skrutkovaca nepouzivajte / nearetujte nikdy tlacitka
trvalého chodu na spustacom / vypinacom tlacitku.

o Dajte pozor na reakény moment pohonnej jednotky na bubon na $piraly (10) pri
zapnuti a vypnuti! Pristroj obsluhujte iba obojruéné, rukovat (7) a rukovat motora
vzdy pevne objimte.

e Priprili§ velkom odstupe (> 20 cm) od konca rurky ku sklu¢ovadlu méze Cistiaca
Spirala vytvarat slucky (nebezpecéenstvo poranenia)!

o Nepouzivajte pohonné jednotky s okamzitym zastavenim. Pri okamzitom uvedeni
pohonnej jednotky do kludu méze dojst vdaka zotrvaénému momentu este sa
otacajuceho bubna na Spiraly k prudkému otoceniu pristroja.

Pouzitie zodpovedajlce uréeniu
REMS Mini-Cobra a REMS Mini-Cobra A pouzivajte len na G&el, pre ktory st uréené
-k nasadeniu pri upchati potrubia v kuchyni, kipelni a toalete.

VSetky dalSie pouzitia nezodpovedaju ureniu a su preto nepripustné.

Vysvetlivky k symbolom

@ Pred uvedenim do prevadzky si pre€itajte navod na obsluhu
@ Elektrické néradie zodpoveda triede ochrany |

@ Elektrické naradie zodpoveda triede ochrany ||

E Ekologicka likvidacia

( € CE oznacenie zhody

1. Technické udaje

1.1. Objednacie Cisla
REMS Mini-Cobra pristroj na Cistenie rtrok

pre ruény a elektricky pohon 170010
REMS Mini-Cobra A elektricky pristroj na Cistenie rdrok 170020
Spirala na Eistenie rarok @ 8 x 7,5 m (len REMS Mini-Cobra) 170200
$piréla na Cistenie rurok s duSou @8 x 7,5 m 170201
Spirala na Cistenie rurok @ 10 x 10 m 170205
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1.2,

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

3.2.

Pracovny rozsah

REMS Mini-Cobra, REMS Mini-Cobra A
Odstranenie upchania trubiek,

napr. v drese, umyvadle, sprche, vo vani

na trubky @ 20-50 (75) mm

Elektrické udaje

REMS Mini-Cobra A

230V, 50-60 Hz, 620 W, 2,9 A; nebo 110 V, 50-60 Hz, 620 W, 5,8 A
Elektronicky ovladatelny pocet otacok 0-550 "/min

Rozmery
REMS Mini-Cobra A
REMS Mini-Cobra

470 x 290 x 200 mm
395 x @ 200 mm

Hmotnost’
REMS Mini-Cobra A
REMS Mini-Cobra

5,3kg
2,9 kg

Informécie o hladine hluku
REMS Mini-Cobra A

Emisné hodnota vzt'ahujlca sa k pracovnému miestu 80 dB(A)

Vibréacia
REMS Mini-Cobra A

Hmotnostna efektivna hodnota zrychlenia 2,5 m/s?

Udavana hodnota emisnej hodnoty kmitania bola zmerané na zaklade normo-
vanych skuSobnych postupov a méze byt pouZita pre porovnanie s inym
pristrojom. Udavana hodnota emisnej hodnoty kmitania méze byt tiez pouzita
k Gvodnému odhadu preruSenia chodu.

/\ UPOZORNENIE

Emisna hodnota kmitania sa mdZze v priebehu skutoéného pouzitia pristroja od
menovitych hodndt odliSovat, a to v zavislosti na druhu a spdsobe, akym sa
bude pristroj pouzivat. V zavislosti na skutoénych podmienkach pouzitia
(preruSovany chod) mdze byt Ziaduce, stanovit pre ochranu obsluhy bezpe¢-
nostné opatrenia.

Uvedenie do prevadzky

Ak je nasadzovana nova Spirala, musi byt ca. 5 cm pred zadnym koncom
Spiraly zahnuta o ca. 45° a potom vsunuta otvorenym skluc¢ovadliom (5) do
bubna na Spiraly (10), az bude sudkovita hlava (6) o ca. 10 cm vyCnievat zo
sklucovadla (5).

Prevadzka

. Prevadzka REMS Mini-Cobra A

A\ UPOZORNENIE

Pristroj obsluhujte iba obojru¢né, rukovat posuvu (1) a rukovat’ motora
(2) vzdy bezpecne objimte. Dajte pozor na reakény moment pohonne;j
jednotky na bubon na Spiraly (10) pri zapnuti a vypnuti!

Krazok zmeny zmyslu otacok (3) nastavte na posuv Spiraly (Sipka hore). Spinaé
(4) pomaly stlacte tak, Ze sa bubon na Spiraly (10) rozto¢i. Rukovét posuvu (1)
otocte v smere hodinovych ru€iciek, aZ sa Spirala na Cistenie rurok automaticky
postva dopredu. Spiralu na Gistenie rirok posufite ca. 20 cm dopredu a potom
ju zavedte do Cistenej rurky. Rukovét posuvu nedotahuijte prili§ pevne, inak
dbjde k zablokovaniu Spiraly na Cistenie rurok a pristroj sa moze poskodit.
Dodrziavajte odstup maximalne 20 cm medzi koncom rtrky / odpadom a telesom
posuvu.

A\ UPOZORNENIE

Pri priliS velkom odstupe od konca rirky / odpadu a telesa posuvu méze
cistiaca Spirala vytvarat’ slucky (nebezpecenstvo poranenia)! Pri odpore
znizte pocCet otacok.

Spiralu na &istenie rarok posurite pri procese Gistenia len tak daleko dopredu,
Ze minimalne 2 vinutia zostant v bubne na $piraly (10). Ak by Spirala na Cistenie
rarok bola dalej postivana dopredu, neméze sa jej spatny chod uskutoénit silou
motora. Potom musi byt 8piréla na Cistenie rurok rukou potiahnuté o ca. 50 cm
spat do bubna na Spiraly (10). Potom funguje spatny chod znovu automaticky.

Po odstraneni upchatia nastavte krizok zmeny zmyslu otacok (3) na spatny
chod (ipka dole). Dodrziavajte odstup maximaine 20 cm medzi koncom rarky/
odpadom a telesom posuvu. Ak vyjde Spirala na Cistenie rurok z konca rarky /
odpadu von, pohonnu jednotku okamZite zastavte.

OZNAMENIE

Na $pirale na Cistenie rurok vytvorena sudkovita hlava (6) sa nesmie v ziadnom
pripade dostat do prevodov posuvu. Pohonna jednotka by sa inak narazom
zablokovala a prevod posuvu, sudkovita hlava (6) a Spiréla na Cistenie rarok
by boli nenavratne poskodené a dalej nepouzitelné.

Prevadzka REMS Mini-Cobra

Spiralu na Cistenie rdrok vytiahnite ca. 30 cm z bubna na $piraly (10), sklugo-
vadlo (5) rukou utiahnite a $piralu zavedte do Cistenej rurky. Rukovét (7) drzte
pevne a druhou rukou otacajte bubon na Spiraly (10) to¢enim otacavej kiuky
(8) v smere hodinovych ruciciek. Sklu¢ovadlo (5) otvorte a opat vytiahnite
$piralu na Cistenie rarok ca. 30 cm z bubna na $piraly (10). Postup opakujte
tak dlho, az je znatelne odpor resp. upchatie odstranené. Spiralu na Cistenie
rarok rukou vytiahnite spat a nasurite znovu do bubna na Spiraly.

3.3.

4.2.

Prevadzka REMS Mini-Cobra s vhodnou vita¢kou / vhodnym vitacim
skrutkovacom

Ak bude pouzitd na pohon REMS Mini-Cobra vftacka / vftaci skrutkovag, je
potrebné dbat na to, aby tato / tento bol vybaveny plynulou elektronickou
zmenou otaéok (0—-550 */min). Najprv odstrarite otacavu kluku (8). Vftacku /
vitaci skrutkovaé sklu¢ovadlom pripevnite na 6-hranny unasac (9).

/A UPOZORNENIE

Nepouzivajte vitacky / vitacie skrutkovace s okamzitym zastavenim! Pri
okamzitom uvedeni do kfudu moze ddjst vdaka zotrvanému momentu este
sa otacajuceho bubna na $piraly k prudkému otoceniu pristroja.

Spiralu na ¢istenie rarok vytiahnite ca. 30 cm z bubna na $piraly (10), skluco-
vadlo (5) rukou. Vtacku / vitaci skrutkova¢ uvedte bezpodmieneéne do pohybu
pociatoénym pomalym otacanim vpravo. Podla dlohy Cistenia zmerite pocet
otadok. Spiralu na &istenie rarok zavedte do Gistenej rirky len tak daleko, Ze
je mozné sklucovadlo (5) eSte ovladat rukou. Vitacku / vitaci skrutkovac vypnite.
Sklucovadlo (5) otvorte a $piralu na ¢istenie rarok opat vytiahnite ca. 30 cm z
bubna na $piraly (10). Postup opakujte tak dlho, aZ je znatelne odpor resp.
upchatie odstranené. DodrZiavajte odstup maximalne 20 cm medzi koncom
rarky / odpadom a sklu¢ovadlom (5), inak méze Cistiaca Spirala vytvarat slucky.
Spiralu na gistenie rrok vytahujte vzdy rukou a znovu nasuiite do bubna na
Spiraly (10). Lavy chod vitacky / vftacieho skrutkovaca pouzite len vtedy, ak
Spirala na Cistenie rdrok pevne sedi v rirke. K tomu opatrne prepinajte striedavo
vftacku / vitaci skrutkovaé na lavy a pravy chod.

Udrzba

. Udrzba

REMS Mini-Cobra A

/A\NEBEZPECENSTVO

Pred inSpekciou vytiahnite zastrcku zo zasuvky! Udrzujte pristroj v Eistote.

InSpekcia/Opravy
REMS Mini-Cobra A

/\NEBEZPECENSTVO

Pred udrzbou a opravami vytiahnite vidlicu zo zasuvky! Tieto prace m6zu
vykonavat iba kvalifikovani odbornici.

Motor pohonnej jednotky ma uhlikové kefy. Pokial su tieto opotrebované, motor
sa uz nerozbehne. Preto musia byt tieto uhlikové kartage ¢as od ¢asu prez-
kusané prip. nahradené autorizovanou zmluvnou servisnou dielfiou.

Likvidacia
Pohonna jednotka pristroja REMS Mini-Cobra A nesmie byt po ukonéeni

pouzivania odstranena do domaceho odpadu. Musi byt riadne podfa zakonnych
predpisov zlikvidovana.

Zaruka vyrobcu

Zaruéna doba je 12 mesiacov od predania nového vyrobku prvému spotrebi-
telovi. Datum predania je treba preukazat zaslanim originalnych dokladov o
kupe, ktoré musia obsahovat’ datum zakupenia a oznacenia vyrobku. Vetky
funkéné zavady, ktoré sa vyskytni behom doby zaruky a u ktorych bude preu-
kazané, Ze vznikli vyrobnou chybou alebo vadou materiélu, budu bezplatne
odstranené. Odstrafovanim zavady sa zaru¢na doba nepredIZuje ani neobno-
vuje. Chyby, spdsobené prirodzenym opotrebovanim, neprimeranym zachadzanim
alebo nespravnym pouzivanim, nereSpektovanim alebo porusenim prevadz-
kovych predpisov, nevhodnymi prevadzkovymi prostriedkami, pretazenim,
pouzitim k inému ucelu, ako je vyrobok uréeny, viastnymi alebo cudzimi zasahmi
alebo z inych dévodov, za ktoré REMS neruci, st zo zaruky vylucené.

Zaruéné opravy smu byt prevadzané iba k tomu autorizovanymi zmluvnymi
servisnymi dieliami REMS. Reklamacie budu uznané iba vtedy, pokial bude
vyrobok bez predchadzajicich zasahov a v nerozobranom stave predany
autorizovanej zmluvnej servisnej dielni REMS. Nahradené vyrobky a diely
prechadzaju do vlastnictva firmy REMS.

Naklady na dopravu do servisu a z neho hradi spotrebitel.

Zakonné prava spotrebitela, obzvlast jeho naroky na zaruku pri chybach voci
predajcovi, ostavaju touto zarukou nedotknuté. Tato zaruka vyrobcu plati iba
pre nové vyrobky, ktoré budl zakipené v Eurépskej tnii, v Nérsku alebo vo
Svaijtiarsku a tam pouzZivané.

Pre tuto zaruku plati nemeckeé pravo s vyluenim Dohody Spojenych narodov
0 zmluvach o medzinarodnom obchode (CISG).

Zoznam dielov
Zoznamy dielov pozri www.rems.de — Na stiahnutie — Zoznamy dielov.

PARTNER PROFESIONALOV

NIPO, S.R.O. }
Tuchyna 94, 018 55 TUCHYNA

Tel: 042 446 6470, 0902 164 546
Fax: 042 444 0715

E-mail: nipo@nipo.sk, www.nipo.sk
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deu EG-Konformitatserkldrung
REMS-WERK erklart hiermit, dass die in dieser Betriebsanleitung beschriebene Maschine mit den Bestimmungen der Richtlinien 2004/108/EC/EMC, 2006/95/EC/LVD,
2006/42/EC(MD) konform sind. Folgende Normen werden entsprechend angewandt: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2 und EN 61000-3-3.

eng EC Declaration of Conformity
REMS-WERK declares that the products decribed in this user manual comply with corresponding directives 2004/108/EC/EMC, 2006/95/EC/LVD, 2006/42/EC(MD).
Correspondingly this applies to the following norms: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2 and EN 61000-3-3.

fra Déclaration de conformité CEE
REMS-WERK déclare par la présente, que les machines citées dans cette notice d'utilisation sont conformes aux Directives 2004/108/EC/EMC, 2006/95/EC/LVD, 2006/42/
EC(MD). Les normes suivantes ont été appliquées: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2 et EN 61000-3-3.

ita Dichiarazione di conformita CE
REMS-WERK dichiara che i prodotti descritti in questo manuale sono conformi alle norme 2004/108/EC/EMC, 2006/95/EC/LVD, 2006/42/EC(MD). Le seguenti norme
vengono rispettate: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2 e EN 61000-3-3.

spa Declaracion CE de conformidad
REMS-WERK declara que las maquinas descritas en estas instrucciones de manejo son conformes a las normas de las directrices 2004/108/EC/EMC, 2006/95/EC/LVD,
2006/42/EC(MD). Las siguientes normas se aplican respectivamente: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2 y EN 61000-3-3.

nld EG-conformiteitsverklaring
REMS verklaart hiermee, dat de in de gebruiksaanwijzing beschreven machine met de bestemmingen van de richtlijnen 2004/108/EC/EMC, 2006/95/EC/LVD, 2006/42/
EC(MD) conform zijn. Volgende normen zijn overeenkomstig gehanteerd: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.

swe EG-forsakran om 6verensstaimmelse
REMS-WERK forsékrar harmed att de i denna bruksanvisning beskrivna maskinerna éverensstdmmer med direktiven 2004/108/EC/EMC, 2006/95/EC/LVD, 2006/42/
EC(MD). Féljande normer tillampas: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.

nno EC-konformitetserklering
REMS-WERK erkleerer herved at maskinen som er beskrevet i denne bruksanvisningen, oppfyller bestemmelsene i direktivene 2004/108/EC/EMC, 2006/95/EC/LVD,
2006/42/EC(MD). Falgende standarder er anvendt i denne forbindelse: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.

dan EF-konformitetserklaering
REMS-WERK erkleerer hermed, at de maskiner, som er beskrevet i denne betjeningsvejledning, er konforme med bestemmelserne i direktiverne 2004/108/EC/EMC,
2006/95/EC/LVD, 2006/42/EC(MD). Fglgelig anvendes fglgende normer: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.

fin EU:n vaatimustenmukaisuusvakuutus
REMS-WERK vakuuttaa taten, etta tassa kayttoohjeessa kuvatut koneet vastaavat EU:n direktiivien 2004/108/EC/EMC, 2006/95/EC/LVD, 2006/42/EC(MD) vaatimuksia.
Seuraavia standardeja sovelletaan vastaavasti: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.

por Declaragao de conformidade CE
REMS-WERK declara que as maquinas descritas neste manual de instru¢des estdo conformes com as normas das directrizes 2004/108/EC/EMC, 2006/95/EC/LVD,
2006/42/EC(MD). Também se aplicam as seguintes normas, respectivamente: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.

pol Deklaracja zgodnosci EWG
Firma REMS os$wiadcza, ze maszyny opisane w niniejszej instrukcji uzytkowania zgodne sg z warunkami wytycznych 2004/108/EC/EMC, 2006/95/EC/LVD, 2006/42/
EC(MD). Zastosowane zostaty nastepujace normy: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.

ces EU-Prohlaseni o shodé

REMS-WERK timto prohladuje, Ze se stroje/pfistroje popsané v tomto navodu k pouziti shoduji s ustanovenimi smérnic EU 2004/108/EC/EMC, 2006/95/EC/LVD, 2006/42/
EC(MD). Odpovidajicim zplsobem byly pouzity nasledujici normy: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.

slk ES-vyhlasenie o zhode

ZAVOD REMS-WERK tymto vyhlasuje, Ze strojea prislroje popisané v tomto prevadzkovom navode st konformné s ustanoveniami smernic 2004/108/EC/EMC, 2006/95/
EC/LVD, 2006/42/EC(MD). V stlade s tym sa aplikujd nasledujdce normy: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.

hun ES-hasonldséagi bizonylat
AREMS-WERK UZEM ezennel kijelenti, hogy az ezen lizemeltetési Gtmutatoban leirt gépek megfelelnek a 2004/108/EC/EMC, 2006/95/EC/LVD, 2006/42/EC(MD) iranyzatok
kovetelményeinek. Ezzel 6sszhangban alkamazanddak a kdvetkezd szabvanyok: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.

hrvisrp lIzjava o sukladnosti EZ
REMS-WERK ovime izjavljuje da su strojevi opisani u ovim pogonskim uputama sukladni s direktivama EZ-a 2004/108/EC/EMC, 2006/95/EC/LVD, 2006/42/EC(MD).
Odgovarajuce se primjenjuju sliede¢e norme: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.

slv Izjava o skladnosti EU
REMS-WERK izjavlja, da so v teh navodilih za uporabo opisani stroji v skladu z dolo¢bami smernic 2004/108/EC/EMC, 2006/95/EC/LVD, 2006/42/EC(MD). Odgovarjajoce
so bile uporabljane slede¢e smernice: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.

ron Declaratie de conformitate CE
REMS-WERK declara prin prezenta ca masinile descrise in aceste instructiuni de functionare sunt conforme cu dispozitiile directivelor 2004/108/EC/EMC, 2006/95/EC/
LVD, 2006/42/EC(MD). Urmatoarele norme sunt aplicate corespunzator: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.

rus CoBmecTtumocTb no EG

Hactoswmm dpmpma REMS-WERK 3asBnsieT, UTo CTaHKM 1 MaLLMHbI, ONUCAHHbIE B HACTOSILLE MHCTPYKLMM MO 3KCMyaTaLumm, COBMECTUMbI C MOMOXEHWUSIMIA MHCTPYKLMIA
2004/108/EC/EMC, 2006/95/EC/LVD, 2006/42/EC(MD). MpumeHsitoTCs COOTBETCTBEHHO cregytowme ctaHaapTbl: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN
61000-3-3.

ell AnAwaon Zuppépewong EK

H REMS-WERK 3nAwvel e 10 TTapdv, 6Tl oI unxavég ou TepIypd@oval aTig TTapoUaeg odnyieg XpAong CUPPOP@WYOVTal TTPog TIG dIaTdgelg Twv odnyiwv 2004/108/EC/
EMC, 2006/95/EC/LVD, 2006/42/EC(MD). Epapudlovral avtigToixa Ta akéAoubBa mpdtutra: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.

tur Avrupa birligi - Uyumluluk beyani
REMS-Werk bu kullanma kilavuzunda tarif edilen makinelerin 2004/108/EC/EMC, 2006/95/EC/LVD, 2006/42/EC(MD) sartlarina uygun oldugunu beyan etmektedir. Belirtilen
Norm'lar kullaniimaktadir: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.

bul [eknapauus 3a cboTBeTcTBMUE Ha EC

3asogute REMS, geknapupar, Ye onucaHuTe B Ta3n UHCTPYKLMA 3a ekcnnoaTtauus NpoayKTu CbOTBETCTBAT HA €BPOMENCKUTe NOCTaHOBMeHNs Ha aupekTvan 2004/108/
EC/EMC, 2006/95/EC/LVD, 2006/42/EC(MD). Mocnengalunte ctaHaaptv ca cboteeTHM Ha: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.

lit EB atitikties deklaracija

REMS-WERK pareiskia, kad $ioje naudojimo instrukcijoje apradyti jrenginiai atitinka direktyvy 2004/108/EC/EMC, 2006/95/EC/LVD, 2006/42/EC(MD) reikalavimus ir
taikomos EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3 normos.

lav EK atbilstibas deklaracija

REMS-WERK ar $o deklaré, ka instrukcija aprakstitie izstradajumi atbilst Eiropas direktivam 2004/108/EC/EMC, 2006/95/EC/LVD, 2006/42/EC(MD). Tika pielietotas atbil-
stosas normas: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.

est EL normidele vastavuse deklaratsioon

REMS-WERK deklareerib, et selles kasutusjuhendis kirjeldatud tooted vastavad 2004/108/EC/EMC, 2006/95/EC/LVD, 2006/42/EC(MD) normidele. Rakendatud normati-
ivid: EN 50144, EN 55014, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.

Waiblingen, den 01.12.2011

REMS-WERK !
Christian Foll und Séhne GmbH g

Maschinen- und Werkzeugfabrik
D-71332 Waiblingen Dipl.-Ing. Hermann Weil3
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Teileverzeichnis

Aktueller Stand
siehe www.rems.de

Spare parts list

Latest version
see www.rems.de

Liste des pieces

Situation actuelle
voir www.rems.de

Elenco dei pezzi

Ultimo aggiornamento
vedi www.rems.de
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Antriebsmaschine
REMS Mini-Cobra A

Zylinderschraube
Bohrspindel
Sicherungsring
Abdeckscheibe
Rillenkugellager
Sicherungsring
PaRschraube
Getriebegehause
Stirnrad
Anlaufscheibe
Nadelhilse

Ritzelwelle mit
Rutschkupplung
Pos. 21 + 22

Ritzelwelle
Stirnrad
Dichtung
Getriebeflansch
Abdichtring
O-Ring
Rillenkugellager
Lufter

Anker mit Lufter 230 V
Pos. 29 und 30

Rillenkugellager
O-Ring

Scheibe
Flansch
Motorgehduse
Kohle mit Fiihrung
Linsenschraube
Druckstiick
Blechschraube
Stator 230 V
Rastbolzen
Stellring kompl.
Blechschraube
Elektr. Schalter

15 16 17

1819

eng

Drive unit
REMS Mini-Cobra A

Fillister head screw
Drilling spindle
Locking ring

Cover disk
Grooved ball bearing
Locking ring
Adjusting screw
Gear housing

Spur wheel
Washer

Needle bush

Pinion shaft
with sliding clutch
Pos. 21 + 22

Pinion shaft

Spur wheel

Packing ring

Gear flange

Seal

O-ring

Grooved ball bearing
Ventilator

Rotor with ventilator 230 V
Pos. 29 and 30

Grooved ball bearing
O-ring

Washer

Flange

Motor housing
Carbon brush guide
Fillister head screw
Thrust piece

Sheet metal screw
Stator 230 V

Stop bolt

Adjusting ring compl.
Sheet metal screw
Electric switch

20 19 18 23 24

41 42 36 43
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Machine d’entrainement
REMS Mini-Cobra A

Vis a téte cylindrque
Broche de percage
Circlip

Rondelle
Roulement a billes
Circlip

Vis d’ajustage
Boite d’engrenage
Roue droite
Rondelle

Douille d’aiguille

Arbre de pignon avec
accouplement patinant
Pos. 21 + 22

Arbre de pignon
Roue droite

Joint

Flasque d’engrenage
Rondelle d’étanchéité
Joint torique
Roulement a billes
Ventilateur

Induit avec ventilateur 230 V
Pos. 29 et 30

Roulement a billes

Joint torique

Rondelle

Flasque

Carcasse de moteur
Guide des balais de charbon
Vis a téte fraisée bombée
Piece de compression
Vis a tole

Stator 230 V

Boulon d’arrét

Bague d'inversion compl.
Vis a téle

Interrupteur
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Elettroutensile
REMS Mini-Cobra A 151405R 220
Vite a testa cilindrica 151301
Mandrino per foratura 151452
Anello di sicurezza 059085
Piastra 151453
Cuscinetto a sfere 057005
Anello di sicurezza 059004
Vite 151458
Scatola degli ingranaggi 151461
Ruota cilindrica 151462
Disco 151322
Bussola ad ago 057106
Albero del pignone
con frizione slittante
Pos. 21 +22 151465
Albero del pignone 151466
Ruota cilindrica 151467
Guarnizione 151468
Flangia del ingranaggio 151469
Guarnizione 151352
Guarnizione O-ring 060166
Cuscinetto a sfere 057001
Ventilatore 151471
Indotto con ventilatore 230 V
Pos. 29 e 30 151472R 220
Cuscinetto a sfere 057108
Guarnizione O-ring 060006
Disco 151473
Flangia 151474
Carcassa motore 151476
Guida per carbincino 151475
Vite a testa svasata con perno 151477
Pezzo di compressione 151478
Vite da lamiera 083066
Statore 230 V 151480R220
Bullone d’arresto 151481
Commutator di rotazione compl. 151482
Vite da lamiera 083063
Interruttore 151485
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Griff mit Deckel
Funkentstordrossel
Litze kompl.
Kabelschelle
Linsenschraube
Linsenschraube
AnschluBleitung 230 V
VerschluRdeckel
Kabeltille

eng

Handle cover

Interferrence suppression valve

Flexible cord compl.
Strap

Fillister head screw
Fillister head screw

Connecting cable 230 V

Locking cover
Rubber sleeve

WWW.NIPOo.cz

NIPO@

WWW.Nipo.sk
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Spiralenbehélter
REMS Mini-Cobra A

Deckel
Spiralenbehalter
Blechschraube
Scheibe
Sechskantmutter
Sicherungsring
Welle
Rillenkugellager
Sicherungsring
Vorschubgehause
Federscheibe
Rillenkugellager
Linsenschraube
Schieber
Zylinderstift
Gewindestift
Tellerfeder
Handgriff komplett

RR-Spirale 8x7,5 m
mit Seele

Kotfliigelscheibe

eng

Cable container
REMS Mini-Cobra A

Cover

Cable container
Sheet metal screw
Washer

Hexagon nut
Locking ring

Shaft

Grooved ball bearing
Locking ring

Feed housing

Spring washer
Grooved ball bearing
Fillister head screw
Slide

Straight pin
Threaded pin

Cup spring

Handle compl.

Drain cleaning cable 8x7.5 m

with core
Washer plated

fra

Couvercle de poignée
Self antiparasite

Cordon compl.

Bride

Vis a téte fraisée bombée
Vis a téte fraisée bombée
Raccordement 230 V
Couvercle de fermeture
Douille en caoutchouc
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Réservoir de spirale
REMS Mini-Cobra A

Couvercle
Réservoir de spirale
Vis a téle

Rondelle

Ecrou hexagonal
Circlip

Arbre

Roulement a billes
Circlip

Boite d’avance
Rondelle ressort
Roulement a billes
Vis a téte fraisée bombée
Curseur

Tige cylindrique
Vis sans téte
Ressort Belleville
Poignée compl.

Spirale déboucheuse 8x7,5 m
avec ame

Rondelle

ita

Coperchio d’impugnatura

Valvola schermaggio
Cordoncino compl.
Collare

Vite a testa svasata con perno
Vite a testa svasata con perno
Cavo d’allacciamento 230 V

Coperchio
Protezione cavo

ita

Contenitore per spirale
REMS Mini-Cobra A

Coperchio
Contenitore per spirale
Vite da lamiera

Disco

Dado esagonale
Anello di sicurezza
Albero

Cuscinetto a sfere
Anello di sicurezza

Carcassa d’avanzamento

Rondella elastica
Cuscinetto a sfere

Vite a testa svasata con perno

Cursore

Spina cilindrica
Perno filettato

Molla a disco
Impugnatura compl.

Spirale per la pulizia 8x7,5 m

con anima
Disco

151483
151484
151486
151487
151488
151489
535037R220
151491
151415

170147RA
170131R
083192
170145R
085023
059044
170142R
057142
059113
170141R
087039
057162
083191
170143R
088055
084016
061078
170149R

170201
086058
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